

老人参加舞团受伤状告舞伴

法官:自愿参加表示“自甘风险”

年近七旬的周某参加了老年舞团,在一次舞蹈排练中因走位失误与舞友张某相撞,造成多处骨折。那么,这场舞池中的意外该由谁担责?近日,重庆市南岸区法院审理了这起跳舞引发的健康权纠纷。

老人跳舞时不慎受伤 起诉舞伴索赔13万元

周某和张某都是重庆市南岸区某老年艺术团的成员。2019年6月4日,周某在舞蹈排练过程中与张某发生碰撞后受伤,周某随即被送往医院住院治疗15天,被诊断为肱骨远端骨折、左桡骨头骨折、左尺骨鹰嘴骨折。后经鉴定,周某此次受伤构成十级伤残。

据了解,包括周某在内的艺术团成员在案发日前都签订过自担风险承诺书。然而,周某认为自己是被张某撞倒才摔倒受伤,张某应该承担全部赔偿责任,于是便诉至南岸区法院,要求张某赔偿其医疗费、残疾赔偿金等各项费用共计13万余元。

舞伴不存在故意或过失 驳回原告全部诉讼请求

庭审中,张某认为该舞蹈排练活动是自发组织、自甘风险的,周某受伤是因其舞蹈走位错误,才与正确走位的自己相撞,周某应自行承担全部责任。并且案发时,周某在自己的左后方,张某即便尽到最大的注意义务

“超龄”女工获赔4.9万元

2023年1月,53岁的熊梅(化名)经某清洁公司派遣到了大足一小区从事保洁工作。当年6月,熊梅在小区地下车库负二楼冲洗地面时,在整理水管的过程中,不慎将左手小指绞伤,当即被送往医院住院治疗,住院期间的医疗费由清洁公司垫付。

事后,熊梅申请工伤认定。大足区人社局认为,熊梅未办理退休手续,未享受城镇职工基本养老保险待遇,其在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害,属于工伤认定范畴,遂认定为工伤,由清洁公司承担工伤主体责任。随即,熊梅进行了劳动能力鉴定,鉴定结

论为十级伤残。去年2月,熊梅向大足区人民法院提起诉讼,要求清洁公司支付工伤保险待遇。

法院经审理认为,熊梅受伤时虽然已达法定退休年龄,但其未享受城镇职工养老保险待遇,且其提交的证据证明该清洁公司系用人单位,应当作为工伤主体责任单位承担工伤保险责任。故判决该清洁公司支付熊梅一次性伤残补助金、一次性工伤医疗补助金、停工留薪期待遇、住院伙食补助费、鉴定费等工伤保险待遇共计4.9万余元。

一审宣判后,双方当事人皆未上诉。

徐勤

时间在与生命赛跑,不知不觉2025年春节又快到啦,年年岁岁——生命至上!海参的营养价值高,老人每天一只参,数九寒天把身体补好——健康第一!

喜迎新春一品康海参特惠

礼盒刺参	长岛刺参1号	长岛刺参2号	大连刺参	大连淡干刺参	大连野生淡干刺参
3000元3斤	4000元3斤	4500元3斤	5200元3斤	5800元3斤	6800元3斤

即食刺参1000元6斤 野生北极参1000元3斤 刺参特价2600元3斤

本市送货 | 全国包邮 | 免费代发海参 | 买海参送优质虾皮

预定电话:15166666441赵经理

地址:青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交:威海路站下车 地铁:台东站F口出
青岛市北区延吉路76-62户(中海地产) 电话:0532-83819133
济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 联系:马经理 初二营业

离婚后房子归谁?最新司法规定来了!

婚姻家庭无小事,柴米油盐纠纷多。1月15日最高人民法院发布民法典婚姻家庭编司法解释(二),重点解决夫妻间给予房产、父母为子女婚后购房出资等公众关心的审判实践疑难问题。

婚前或者婚姻关系存续期间,把自己名下的房子变更登记到对方名下或者双方名下,离婚后能否要回?

司法解释规定,如果婚姻关系存续时间较短且给予方无重大过错,人民法院可以根据当事人诉讼请求,判决该房屋归给予方所有,并综合考虑共同生活及孕育共同子女情况、离婚过错、对家庭的贡献大小以及离婚时房屋市场价格等因素,确定是否由获得房屋一方对另一方予以补偿以及补偿的具体数额。

案例:男方婚后将其婚前购买的房屋转移登记到夫妻双方名下。离婚时,房屋市值为600万元,女方要求男方支付房屋折价款250万元。法院认为,该房屋原是男方婚前个人财产,女方对房屋产权的取得没有贡献。考虑到双方婚姻已存续十余年,结合双方对家庭的贡献等情况,酌定女方可分得折价款120万元。

婚后父母掏钱给“小两口”买房,对房屋归属无约定或约定不

明,离婚时怎么处理?

根据司法解释,如果是一方父母全额出资,法院可以判决该房屋归出资人子女一方所有,并综合考虑共同生活及孕育共同子女情况、离婚过错、对家庭的贡献大小及离婚时房屋市场价格等因素,确定是否由获得房屋一方对另一方予以补偿以及补偿的具体数额。

如果是一方父母部分出资,或者双方父母出资,法院可以出资来源及比例为基础,综合考虑共同生活及孕育共同子女情况、离婚过错、对家庭的贡献大小以及离婚时房屋市场价格等因素,判决房屋归一方所有,并由获得房屋一方对另一方予以合理补偿。

有的人利用离婚逃避债务,违背诚信原则。司法解释对此规定,双方通过离婚恶意逃债,债权人请求撤销相关条款的,人民法院应当综合考虑夫妻共同财产整体分割及履行情况、子女抚养费负担、离婚过错等因素,依法予以支持。

有的人为重婚、与他人同居以及其他违反夫妻忠实义务等目的,将夫妻共同财产赠与他人,或者以明显不合理的价格处分夫妻共同财产。司法解释明确规定该类行为无效,夫妻另一方诉请返还的,人民法院应予支持。

罗沙 冯家顺

城运颐养 CHENGYUN HEALTHCARE

和家一样的温馨

比家更专业的呵护

“爱在颐养 美好共享”，城运颐养传承城运控股集团深厚劳模精神，凭借专业的医疗，贴心的护理服务，用心用情地打造“暖馨窝”养老服务品牌。机构内设施完善，房间舒适温馨，配有中医科、内科等诊室。

2025年新春来临之际，养老机构大酬宾，入住即享好礼（床位优惠，符合条件可享多重优惠），欢迎致电预约参观。

预约电话
151-5321-1826

公众号
视频号

李沧院：青岛市四流北路40号
市北院：青岛市南昌路137号
温馨护理院：青岛市无棣路4号